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УСПІШНО РОЗПОЧАТО ДОСЯГНЕННЯ ПОСТАВЛЕНИХ ЦІЛЕЙ 

 
     Шановний читачу! 
 
     Я з великою приємністю хочу повідомити 

вам, що у рамках 4 кварталу було завершено 

впровадження першого компонента проекту та 

проведено 13 місій експертів. 
 
     Під час 10 місій експерти зі статистичних 

служб Іспанії, Литви, Словаччини та Данії 

працювали разом зі своїми українськими 

колегами в Києві та Львові. Окрім цього, було 

організовано два навчальних візити до 

Статистичної служби Швеції у Стокгольмі. 

Таким чином, наразі вже впроваджено майже 

70 % завдань, передбачених у рамках проекту 

Твіннінг. 
     25 вересня 2012 р. відбулося третє 

засідання Наглядової ради проекту, під час 

якого обговорювалися питання щодо стану 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
впровадження проекту та його подальші 

перспективи. Іншим важливим результатом 

засідання стало окреслення попередніх 

результатів і рекомендацій з метою  

забезпечення сталості результатів проекту. 

 
     Важливою подією цього кварталу було 

проведення ДССУ конференції Міжнародної 

асоціації офіційної статистики (МАОС), яка 

проходила у м. Києві 12-14 вересня 2012 року. 

Це була унікальна можливість зустрітися з 

керівниками статистичних служб багатьох 

країн і організацій, а також отримати цінну 

інформацію з презентацій. Я безмежно рада, 

що в рамках конференції вдалося також 

організувати двосторонню зустріч між паном 

О.Осауленком, головою ДССУ, та паном 

Я.Пловсінгом, генеральним директором 

Статистичної служби Данії, під час якої 

відбувся обмін думками щодо поточного стану 

впровадження проекту та подальшої співпраці. 

 
 
     Оскільки ми поступово наближаємося до 

кінцевого етапу впровадження проекту навесні 

2013 року, то хочемо зазначити, що наразі вже 

завершено виконання завдань одного з 

компонентів проекту. Декілька тижнів тому 

литовський і данський експерти зі статистики 

виробництва здійснили останню місію до ДССУ. 

Користуючись нагодою, я хочу щиро подякувати 

всім за добре виконану роботу! Завдяки вашій 

підтримці українські спеціалісти змогли досягнути 

необхідних результатів, а саме: 
 

• розробили перелік промислової 
продукції на основі CPA та PRODCOM 
2008  

 
• розробили методологію для перерахунку   

динамічних рядів  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     Традиційно я хочу завершити цей 

інформаційний бюлетень нагадуванням про 
нашу веб-сторінку dst.dk/ukraine, яка постійно 

оновлюється новими презентаціями та звітами 

щодо місій експертів. На веб-сторінці також 

міститься наш робочий план, у якому 

визначені дати подальших 20 місій протягом 

наступного періоду виконання проекту. 
 
     Крім того, я також запрошую вас 

приєднатися до нашої сторінки на Facebook 

facebook.com/twinning.statistics, на якій ви 

зможете переглянути світлини заходів проекту 

Твіннінг, а також слідкувати за новинами та 

отриманими результатами. 
 
           До зустрічі у лютому 2013 року! 

 

Ірина Бернштайн  
Постійний радник проекту Твіннінг 

 

30 жовтня 2012 р. 

 
Тринадцять проведених заходів: 
  
Національні рахунки: данські експерти надали кон-

сультації щодо оцінки національних рахунків та фор-

мування доходів, а також розпочали оцінку таблич-

ного підходу до вичерпності даних. 
 
Капітальні інвестиції: шведський експерт зробила 

аналіз наявних даних щодо капітальних інвестицій. 

Робота над цим колом питань продовжувалась у ході 

навчального візиту до Статистичної служби Данії. 
 
ГІСЦ: словацький і данський експерти здійснили 

оцінку запровадження ГІСЦ в Україні, а працівники 

ДССУ покращили знання і практичні навички в час-

тині основних методологічних принципів та етапів. 
 
Статистика виробництва: литовський і данський 

експерти розглянули статистичний перелік промис-

лового виробництва, розроблений відповідно до 

стандартів ЄС. 
 
Поширення бази даних: данський експерт 

позитивно оцінив цілісну базу даних статистичної 

інформації, створеної Львівським ГУС. Наступним 

кроком буде розробка майбутньої стратегії 

поширення бази даних як на регіональному, так і на 

центральному рівнях. 
 
Статистика заробітних плат і доходів: данські екс-

перти обговорили питання індексу вартості робочої 

сили та розпочали підготовку семінару для користу-

вачів, запланованого на березень 2013 р. 
 
Реєстр підприємств: данський і литовський експерти 

разом зі своїми українськими колегами розробили 

методологію щодо складання сукупності активних 

підприємств для статистичних спостережень згідно з 

NACE Rev.2. 
 
Прямі іноземні інвестиції: під час навчального візиту 

до Статистичної служби Швеції працівникам ДССУ 

було представлено вибірку статистичного обстежен-

ня інвестицій. 
 
Навантаження на респондентів: данський та литов-

ський експерти розробили методологію встановлен-

ня зворотного зв’язку з респондентами. 
 
Статистика туризму: іспанські експерти надали кон-

сультації представникам ДССУ щодо підготовки 

методологічних рекомендацій відносно складання 

сателітного рахунку туризму. 
 
Засідання Наглядової ради за ІІІ квартал: 

представники ДССУ, Статистичної служби Данії, 

Представництва ЄС в Україні та Адміністративного 

офісу програми Твіннінг в Україні зустрілися 25 

вересня 2012 р. та об-говорили поточний стан 

упровадження проекту. 
 
Для більш детальної інформації: 

 

 

Заява про обмеження відповідальності: Цю публікацію було створено за сприяння Європейського Союзу. Зміст цієї публікації є виключною 

відповідальністю упроваджую чого органу і жодним чином не може використовуватися для відображення висновків Європейського Союзу. 

 
Ірина Бернштейн, ПРП 

irb@dst.dk 

+ 38 (044) 287 31 11  
dst.dk/ukraine та facebook.com/twinning.statistcs



 


